K-Bo

1
1
1
1
1
6
6
2
2
6
6
6
15

HAMMEHOBAHWE

WH NeBbIN

banka TCY
WH npaBbli
MNogpo3eTHUK TN A
LLap SH14A
Bont M12x1,25x35
Bont M12x1.25x45
Bont M12x70
Maka M12(c.KoHTp.)
Manka M12x1,25
Marka M12x1,25 (wTtatHag)
[poBepd 12
LLanda d 12

KpoHLuTe
KpoHuiTe

Mos.

11

PAPKOI "LEADER" M116-A

Cxema cbopku

MITSUBISHI L200 2013-2015r.B. | Aptiyn | D6H) | Sk | T | Co)
“
(Long / yannHeHHbIN) M116-A | 9,6 75 | 2850 | 1500
D = g* TC/T+C (20pusoHmaneHas cuna, deticmeyrowas C — macca, nepedasaemas Ha pyHM OCbIO UTU
Mex0y mA2a4yom u npuyenom) 0CAMU NPUYENa c UeHMPAanbLHO PacnNOIOKeHHOU OCbio,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH CyensieH ¢ MA2a4yoM U 3azpyxeH 00
T — mexHuuecku donvemumas Macca ms2ada mexHu4ecku aonvcmuMol? MaKCUMaﬂbHDlj maccel

TexHnueckune xapaktepuctnkn TCY cootetcTBytoT FTOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55)
«EpquHOOOpa3sHble  MpeAnucaHns, Kacalolmecs MeXaHUUYeckux cuenHbix yctponcts. CoctaB
TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

M3rotoButenb MNOCTOAHHO coBeplieHcTByeT TCY, NO3TOMYy Hekomopsie KOHCMPYKMUBHbIe
usmMeHeHUsA Mo2ym 6bimb He OMpaxkeHvl 8 HACMOAWeEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coeguHenua: waposoli [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 20,2 k2
2. KOMIVJIEKT NOCTABKIU
TCY (M116-A)
Ana MITSUBISHI L200 2013 -2075 F.B. weceeeeeeeesmneseeresssseenneee | WM. MakeT anekTponpoBoaKUN Twm.
[MaKET KOMIMAEKTYHOLLMX . ....eeeivvrrveeeeeeeaeaeeaeaaaaaaeeeennnneaees 1Twm. PyKOBO,qCTBO MO SKCTUTYATALMM..u.eniiinieiiaiisisissssssssssasnes Twm.

2. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCylWeCTBAATbCA TONbKO B  CEPBUCHbIX LEHTpax, MMeloLwwumx
NuLEeH3NI0 Ha JaHHbIl Bug pabort. Mepep yctaHoBKoli TCY BHMMaTeNnbHO 03HAaKOMbTeChb C
HacTosAwen NHCTpyKuueii. MpeaBapuTeNbHO OYNCTUTE pe3b6oBble COeAMHEHUA OT KpacKu

m (npu Heo6xogumoOCTH).

« Mepep Tem, Kak npounssect MoHTaxk TCY, aBTOMOOUNTb HEOBXOANMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOW
AMe, OTCOeAVHMUTb aKKyMynATOpHYylo 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWAb CTOAHOYHbLIM
TOPMO30M, MOA KoJieca NoSIOXKMNTb Yropbl.
+ PaboTy NO MOHTaXy JOMXHbI MPON3BOAUTD [1Ba YeNOBEKa, CO6N0AanA Mepbl NPEAOCTOPOXKHOCTU.
« [inA yno6cTBa MOHTaXa He0BXOAUMO CHATL 3anacHoe Koneco 1 bamnep (Mo »KenaHuio).
+ MNoouepeaHo ycTaHOBUTb 60KOBble KpOHLWTeNHbI TCY (2,3) B pamy aBTOMOOWNSA, 3aKpenus nxX
6ontamm M12x1,25x45 (7) (BMecTe C OTOOMHNKOM) Ha LITaTHble OTBEPCTUS.
« Mpowuzsect moHTax 6ankm TCY (1) K KpoHwWwTenHam (2,3) , ucnonblys 6onTbl M12x1,25x35 (6).
Ina yanuHeHHON MOLENN NCNONb30BaTb OTBEPCTUs «Bx. MpoTAHYTb BCe pe3bboBble CoeMHEHUS.
« YctaHOBUTH Ha TCY CbemHbIl Wwap (6) v wTencenbHbir pasbem (LLUP).
« MopcoeanHUTL XryT NnpoBogoB oT LLPa K anekTponpoBoake aBToMmobuns
(pekomeHpyeTcA ycTaHOBKa « Bnoka ynpasneHusa (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
« MoacoenHNTL akKKyMyNATOPHYIO 6aTapeto U NPoBepUTb AeNCTBUE CUTHASOB.

MomeHnmebl 3amaxKu pe3b606bIX coeOUHeHuUl

H n | Warp 6bI*, Fanka (knacc npouroctyt no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 56 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuu p€3b608bIX coeduHeHul ¢ KPYNHbIM Waz2omMm MOMeHmM 3amAaXKKuU HasHadyaemcsa no smoli xe mabnuye.



